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1.
Křížovka

a) 3. V
b) 7. V
c) 4. V
d) 10. V
e) 5. V
f) 8. V
Tajenka: ____________________________

2.
Které vyjmenované slovo šotek z řady vymazal?

a) vy, vysoký, výskat, zvykat → __________________________

b) výr, vyžle, povyk, slova s předponou vy-,vý- → __________________________

c) zvykat, výr, vyžle, povyk → __________________________

d) vysoký, výt, výskat, žvýkat → __________________________

3.
Vymysli věty se zadanými slovy.

VÝT __________________________________________________________________

VÍT __________________________________________________________________

VÝR _________________________________________________________________

VÍR  _________________________________________________________________

4.
Vypiš k vyjmenovaným slovům slova příbuzná uvedená v tabulce.

	obvyklý    výška               vysočina                      žvýkačka                 zlozvyk
 žvýkací                                   zvýšit                     odvyknout si                    přežvýkavec


             VYSOKÝ



 ZVYKAT


         ŽVÝKAT

   
_____________________     ______________________     ______________________    

_____________________     ______________________     ______________________    
_____________________     ______________________     ______________________   
5.
Vypočítej příklad. Výsledek vyhledej v tabulce a zapiš k němu písmeno. 
Přesmyknutím písmen dostaneš jedno vyjmenované slovo.

Př.: 
2 + 6 = 8   É


9 · 5 – 6 = ____  ___


5 · 6 = ____  ___


27 : 3 + 40 : 5 = ____  ___

7 · 4 = ____  ___


(7 · 6) – (28 : 4) = ____  ___ 

6 · 3 – 9 · 2 = ____  ___ 

Tajenka: ________________________
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6.
Doplň i, í/y, ý. Políčko, ve kterém doplníš tvrdé y/ý, vybarvi zeleně. 

    Při správném řešení dostaneš počáteční písmeno jednoho VS.
	v__dří
	V__sočina
	žv__kačka
	v__prat

	bradav__ce
	vodní v__r
	v__heň
	v__lka

	v__tr
	v__sypat
	v__žka
	pov__kuje

	zav__skl
	v__žle
	psí v__tí
	v__nice


Tajenka: _____________________________

VYJMENOVANÁ SLOVA PO V – ŘEŠENÍ

	
	
	
	a)
	V
	Ý
	T
	

	
	
	b)
	V
	Y
	D
	R
	A

	
	c)
	V
	Ý
	S
	K
	A
	T

	
	
	d)
	P
	O
	V
	Y
	K

	e)
	Z
	V
	Y
	K
	A
	T
	

	
	
	f)
	V
	Ý
	R
	
	


1. Křížovka

Tajenka: VYSOKÝ
2. 
Které vyjmenované slovo šotek z řady vymazal?

a) vy, vysoký, výskat, zvykat → VÝT
b) výr, vyžle, povyk, slova s předponou vy-,vý- → VÝHEŇ
c) zvykat, výr, vyžle, povyk → ŽVÝKAT
d) vysoký, výt, výskat, žvýkat → ZVYKAT
3.
Vymysli věty se zadanými slovy.

VÝT – Psi musí výt na měsíc.
VÍT – Vít věnce je velmi obtížné.
VÝR – Výr houká.
VÍR – Pádlem uděláme vodní vír.
4.
VYSOKÝ


 ZVYKAT



ŽVÝKAT


vysočina


zlozvyk



žvýkačka

výška



obvyklý



přežvýkavec


zvýšit



odvyknout si



žvýkací

5. 
Tajenka: VÝSKAT 
6. 

	v__dří
	V__sočina
	žv__kačka
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	vodní v__r
	v__heň
	v__lka
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Tajenka: ZVYKAT
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